Лабораторная работа № 13
РЕШЕНИЕ КРАЕВОЙ ЗАДАЧИ ДЛЯ ОБЫКНОВЕННЫХ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫХ УРАВНЕНИЙ
Решить краевую задачу для ОДУ
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на отрезке  [a, b].     

Задание № 1.

Разбить отрезок на 4 части 
[image: image2.wmf]4

a

b

h

-

=

. Аппроксимировать y
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. Аппроксимировать краевые условия (2) на трехточечном шаблоне со вторым порядком. Решить полученную разностную задачу.
Задание № 2.

Аппроксимировать краевые условия на двухточечном шаблоне методом повышения порядка аппроксимации на решении дифференциального уравнения. Решить разностную задачу методом монотонной или немонотонной прогонки (если не выполнены условия устойчивости).

Задание № 3. 
Решить разностную задачу из задания № 2 методом стрельбы.

Образец задания № 2.
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Дополнить отрезок вправо на один шаг.
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